

В день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю провели «Урок мужества» в подшефных детских учреждениях и образовательных школах



День воинской славы России в честь освобождения Ленинграда от блокады во время Великой Отечественной войны является одной из важнейших памятных дат в нашей стране. 27 января 1944 года советские войска полностью сняли длившуюся 872 дня фашистскую блокаду города. В течение всех этих дней город жил и боролся в невыносимо тяжелых условиях. Жители отдавали последние силы во имя Победы, во имя сохранения города. Несмотря на ужасные лишения и испытания, которые выпали на долю этих людей, ленинградцы выстояли, спасли свой город от захватчиков.

В условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки в день памятной даты сотрудники ведомства на всей территории края провели «Уроки мужества» в подшефных детских учреждениях и общеобразовательных школах, на основе показа документального фильма об истории блокады Северной столицы «Ленинград. Город, ставший героем», созданный Управлением взаимодействия со СМИ Следственного комитета России, в котором наглядно показаны все тяготы тех времен, рассказано о стойкости и мужестве жителей города

на Неве, переживших блокаду, но так и не покоренных врагом.

Мероприятия прошли в МБОУ «Барнаульский кадетский корпус», Куйбышевском, Паловском, Барнаульском центрах помощи детям, оставшимся без попечения родителей», отделении социальной реабилитации Каменского района, Николаевской СОШ, Новообнинская СОШ, Лицея №2 г.Камень-на-Оби.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



27 Января 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1651044>